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Marcinowice, dnia 02,11
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Ad, 1 W Rozdz. IT11.6. pkt 1 ) SIWZ zapisano:

, Odbior  odpadéw  zmieszanych  nie  obejmuje  odpadow  wielkogabarytowych,
wielkogabarylowego zuzytego sprzeiu elekirycznego i elekironicznego oraz Swietlowek,
wystawionych przy pojemnikach na odpady poza terminami tzw. ,, wystawek”
Prosimy o wyjasnienie co ma sie stac z tymi odpadami, czy wiasciciel nieruchomosci ma je
usungé na wilasny koszt, czy tez wykonawca dostanie dodatkowe osobno ;ﬁ’ame zlecenie na
wywoz tych odpadow?
Odpowiedz;

Zgodnie z Rozdzialem IIL.6. pkt 1 ¢) STWZ:

+€) Wykonawea zobowigzany jest de niezwlocznego informewania Zamawiajgeego o
wezelkich nieprawidlowosciach  stwierdzonych w trakcie §
szezegblnodel w stwierdzonych przypadkach:
- pozostawienia przy pojemnikach na odpady odpadéw wielkogabarytowych,
wielkogabarytowego zuzytego sprzetu elekiryezmego i elektronicznego oraz Swietlowek
(poza terminami tzw, ,wystawek”), (...)”.
Po zgloszeniu wiasciciel nieruchomosci jest wzywany de natychmiastowego usuniecia
pozostawionych edpaddw, w zwiazku z czym Zamawiajacy nie przewiduje dodatlkewych
osobno piatnych zlecen.

Ad. 2 Czy zapisy w sprawie selekiywnej zbidrki nalezy rozumie¢ tak iz wykonawca ma
wyposazyé w pojemniki 160 gniazd przy nieruchomosciach niezamieszkalych i dodatkowo w
pojemniki 30 gniazd przy budynkach wielolokalowych?

Czy Zamawiajqcy dopuszcza aby zamiast pojemnikow 6601 ustawié pojemniki 110017
Odpowiedz:
Zalacznik 1C precyzuje zapis odnosnie aktualne] koniecznosei podstawienia gniazd dla
nieruchomosci niezamieszkanych, tzn. Ze Wykonawca musi byé przygotowany na
konieczno$¢ wyposazenia nieruchomosci niezamieszkanych w ok. 160 gniazd jednak
aktualng ilos¢ tych gniazd wskazuje zalacznik 1C (TAK w kolumnie SEGREGACJA, w
pozostalych przypadkach nalezy podstawié¢ jedynie pojemniki na odpady zmieszane).
Dodatkowo naleiy wyposazyé w gniazda 30 nieruchomo$ci zamieszkanych
wielolokalowyeh (Zalgeznik 1B).

Zamawiajacy depuszeza podstawienie pojemnikow 1100 | zamiast 660 1.

Ad. 3 W zwiqzku z tym iz od 01.01.2016 zacznie obowiqzywaé Rozporzgdzenie Ministra
Gospodarki o tym jakie odpady wolno skladowaé na skladowiskach uwazamy ze Zamawiajqcy
powinien wprowadzi¢ do umowy dodatkowo  ze wzgledu na czas trwania umowy zapis
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